
Subject: Re: Informed Choice Questions
Posted by Liz-DHS on Tue, 30 Oct 2018 19:41:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Dear User, please refer to The Guide to DHS Statistics.
Quote:
Informed Choice
Percentage of current users of selected contraceptive methods who were informed about side
effects or problems of the method used, what to do if they experienced side effects or problems,
and who were informed of other methods of contraception that could be used ..........................
7.26
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